

21 августа 2022 г.

Понятие «Святая Троица»: Бог-Отец, Бог-Сын, Дух Святой. Энергия числа «3»

Слово «Троица» в Библии не встречается. Слово «Троица» появилось впервые, было употреблено, зафиксировано в письменном виде примерно в конце II века в письменной литературе древних христиан. Впервые оно было внесено в документы первой церкви на Первом Вселенском Соборе, который собрался разбирать различные христианские догматы и отличать одну мысль от другой. Вообще, само понятие Троицы было введено для целей апологетики, то есть защиты Моего учения от разнообразных искажений. Например, от искажения, которое известно вам сейчас в форме арианства.

Учитель Арий говорил о том, что Я, Моя Душа, Мой Дух, появился позже, чем Отец небесный. То есть, что Он Меня не родил, а сотворил. И для того, чтобы отличить его учение от христианского, было введено понятие «Троицы». Я напомню, что оно означало первоначально:

Троица - это символ, описание духовной реальности в нашем трёхмерном мире. В неё входят Бог-Отец, Бог-Сын и Бог-Святой Дух.

Чем отличаются эти части или, как принято говорить на христианском языке, ипостаси Троицы?

Бог-Отец - это безначальное начало всего, источник всякой материи и всех Духов, живое, разумное, бесконечно светлое существо, которое состоит из энергии абсолютной Любви. Но, кроме энергии, в нем есть его сущность, в которой есть также разум, сердце духовное, энергии, то есть Он подобен человеческой Душе, вообще любому [разумному Духу](#), только, конечно же, бесконечно больше. Не по размеру больше, а по возможностям, по энергиям, по самой структуре сущности, которая является не родившимся Духом, а родителем Духов.

Бог-Сын - это так обозначали ту сущность духовную, которая родилась первой. Так и называется - Первородный Сын. Им обозначали Мою сущность. Но, после Моего воплощения на Земле, Я рассказал людям, что в понятие «сын Божий» включаюсь не только Я один, но и каждый, потому что Я передал молитву, которой предлагал людям молиться, обращаться к Отцу, как Я обращаюсь - «Отец Мой», «Отец наш». Каждый, кто обращается словами «Отец наш», является сыном или дочерью Бога. То есть «Сын Божий» - эта ипостась Троицы означает всех рожденных Духов.

Святой Дух - Он может пониматься в разных смыслах, но изначальный смысл Его - Бог-Отец, проявленный через материю любой энергии, в любом присутствии во Вселенной. То есть Бог-Отец - это считается в Духовном мире, точнее за пределами всех миров, за пределами Духовного мира, материального мира, в том месте, которое вы называете в христианстве «Царством небесным». Там существует Бог-Отец, а Его же проявление в

материальном мире или в Духовном мире называется «Дух Святой». То есть это, можно сказать, воплощение Бога-Отца в созданном им мире.

Поэтому в христианстве отличие Духа Святого от Сына Божьего в том, что Сын Божий рождается от Бога-Отца, а Дух Святой исходит от Бога-Отца, не рождается. «Исходит» - это просто передача образа, т.е. что он «нисходит» (было первоначальное слово). Это просто было воплощение образа, что Он не рождается, а проявляется.

В то же время, в дальнейшем, в христианской литературе «Духом Святым» стали обозначать разные вещи. Например, очень часто обозначают Святым Духом невоплощённую часть самого человека, то, что вы называете «Высшим Я». Потому что слово «Дух» - «Духовное Я», и от слова «Святой», то есть «свет», то есть та часть Света, которая не воплощена. Как и сказали Ирине на [планете Раом-Ли](#), так иногда называют «Духовное Я».

Также в некоторых христианских книгах «Святым Духом» может называться Ангел, Я встречал такие понимания. И когда мы называем «Дух Святой», то это не значит, что первая ипостась Троицы, то есть Бог-Отец, что Он не Дух, или что Он не святой. Он тоже Дух, и Он тоже святой, но Он, Его сущность, находится за пределами всех миров. А «Дух Святой» уже несёт Его энергию в мир, можно так сказать.

Что касается создателей землян. Да, действительно, некоторые представители тех планет, которые [создали вас](#), ваши тела в прошлом, переносят понимание «Троицы» на три расы ваших создателей (ваших тел) инопланетных. В частности, например, так понимают этот вопрос представители планеты Тумесоут. Но вообще, понимание «троичности» появилось гораздо раньше создания землян.

Например, любой человек или любой гуманоид, который существовал до человека, состоит из тела, воплощённой части (или как вы её называете, «Души») и невоплощённой части, которую вы называете «Духом». Здесь тоже воплощение числа «3». Так же, как вы знаете, даже по земному учению о физических элементах атом состоит из протонов, нейтронов и электронов. А по учению Межзвёздного Союза [атом состоит из трёх уровней энергии](#). Здесь тоже проявлена троичность природы.

Также эту троичность можно увидеть в разнообразных веществах, в разнообразных материальных свойствах. Например, физический мир состоит из трёх уровней плотности - твёрдое, жидкое, газообразное. И так далее. Даже в каждой вашей клетке существуют три вида рибонуклеиновой кислоты: транспортная, информационная и рибосомная. Это тоже воплощение характеристик числа «3».

Почему так происходит? Потому что число «3» несёт в себе энергию. Каждое число несёт в себе некоторую энергетическую волну. Вот число «3» несёт в себе энергетическую волну активности, то есть активности проявления Божественного Света через силу, через появление чего-то нового. И самая главная сущность числа «3» - это энергия движения любого рода.

Поэтому вообще не случайно, конечно, что в вашей расе оказались три инопланетных генетических материала, то есть три расы создавали вас. Но не стоит забывать и о четвёртом прародителе, которым является ваш земной примат, и который тоже является продуктом создания многих и многих поколений тонкоматериальных сущностей.

Таймкод: 03:44, #340 Четвертая встреча с фантомом Иисуса Христа! Ответы на вопросы подписчиков "Кассиопеи". Часть 1

Иисус Христос — руководитель, глава христианского религиозного эгрегора на Земле и не только, Первородный Сын Бога, наш Старший Брат.
Сентябрь, 2021 г.

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ —

[Понятие «Святая Троица»: Бог-Отец, Бог-Сын, Дух Святой. Энергия числа «3»](#)

2 стр.

ВИБРАЦИОННЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ И РАСШИФРОВКА КАЖДОЙ ЦИФРЫ ОТ 0 ДО 9.
ЧИСЛО "666"

ТОЛКОВАНИЕ ПЕРВЫХ ШЕСТИ АЯТОВ ТРИДЦАТЬ ДЕВЯТОЙ СУРЫ КОРАНА

ИСТОРИЯ ЗЕМЛИ ПОСЛЕ ВОЙНЫ 12000 ЛЕТ НАЗАД. ЛЮДИ, БОГИ, РАСЫ

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»

<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ —

Понятие «Святая Троица»: Бог-Отец, Бог-Сын, Дух Святой. Энергия числа «3»

3 стр.
